

“Ανησυχώ, γιατί ξέρω ότι η Τουρκία θέλει ολόκληρη την Κύπρο”

[Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου](#)



Δεν τον ανησυχούν τα όσα ακούγονται περί λύσης μεταξύ των δύο κρατών, **γιατί ξέρει ότι η Τουρκία θέλει όλη την Κύπρο**, δήλωσε ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου, κ. Χρυσόστομος. Σε δηλώσεις του στην Αρχιεπισκοπή, δεχόμενος τις ευχές κλήρου και λαού με την ευκαιρία των ονομαστηρίων του, ερωτηθείς για το Κυπριακό, εξέφρασε τη βεβαιότητα του ότι ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας «και θα προσπαθήσει και θα αγωνιστεί».

Σημείωσε πως **δεν εξαρτάται η λύση από την Κυβέρνηση και τον εκάστοτε Πρόεδρο, διότι απέναντί του έχει την Τουρκία**. Και, μάλιστα, αυτή τη στιγμή έχει ένα Πρόεδρο της Τουρκίας, ο οποίος χάραξε μία πορεία Ισλαμική της Τουρκίας, όπως ανέφερε χαρακτηριστικά.

Επεσήμανε, πως, ενώ «**τα τελευταία 100 χρόνια η Τουρκία είχε μια ευρωπαϊκή πορεία τώρα η πορεία αυτή άλλαξε και έχει γίνει Ισλαμική**». Ο Αρχιεπίσκοπος εξέφρασε την πεποίθηση πως ούτε η Ευρώπη, ούτε οι ΗΠΑ, ούτε η Ρωσία επιθυμούν κάτι τέτοιο.

Αναφερόμενος στο άνοιγμα των δυο οδοφραγμάτων, ο Αρχιεπίσκοπος είπε πως φάνηκε πως η Τουρκία και οι Τ/κ δείχνουν καλή θέληση. «Εγώ θα έλεγα αν άνοιγαν και τα Κόκκινα, πράγματι θα έδειχναν καλή θέληση».

«Εκεί βασανίζουν τον Κάτω Πύργο και τρία άλλα μικρούτσικα χωριουδάκια, που αν άνοιγαν τα Κόκκινα που δεν έχουν κατοίκους, έχει 100 στρατιώτες περίπου Τούρκους - και τα Κόκκινα όσοι τα ξέρουν είναι ένα άγονο μέρος, είναι ένα σεληνιακό τοπίο, αλλά δεν το δίδουν, δεν το επιστρέφουν πίσω γιατί θέλουν να το ανταλλάξουν».

Να το ανταλλάξουν με τί, διερωτήθηκε, σημειώνοντας πως «δεν αξίζει τίποτα». Και όταν θα το ανταλλάξουν στάχτη στα μάτια θα μας ρίξουν, ανέφερε.

Ο Αρχιεπίσκοπος ανέφερε ακόμη πως **«με κακόπιστους δεν πιστεύω ότι θα βρούμε λύση. Εύχομαι να διαψευσθώ αλλά αμφιβάλλω»**.

Αναφερόμενος στα ονομαστήρια του, είπε πως «όπως κάθε χρόνο γιορτάσαμε και φέτος την ονομαστική μας γιορτή, τιμήσαμε τον Άγιο μας, τον ιερό Χρυσόστομο και φέτος κάναμε και έναν παραλληλισμό».

«Είχαμε μια δοκιμασία αλλά κοντά στις δοκιμασίες που πέρασε ο Άγιος και πέθανε μακράν του ποιμνίου του, στην εξορία, εμάς δεν ήταν τίποτε η δοκιμασία μας», ανέφερε.

Είπε πως βρέθηκε σε καλά χέρια και δόξα τω Θεώ είναι υγιέστατος, έχει υπερπηδήσει τις δυσκολίες και δοξολογεί τον Θεό για την αγάπη του. Επίσης ευχαρίστησε τους «αδελφούς και όλο τον κόσμο που μου συμπαραστάθηκαν».

Ανέφερε πως μέσα από αυτή την ταλαιπωρία που του έστειλε ο Θεός αναγκάστηκε να πάρει κάποιες αποφάσεις τόσο για το καλό της Εκκλησίας όσο και για το καλό το δικό του.

ΠΗΓΗ: www.sigmalive.com